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AVO QUIVOUEVIKA, CEVEC TEPLOYES
TV Madnuatikov Kot tng Puoiknc,
N TETPAYMOVIKT] CLVAPTNON Ko | TAQY1o POAT,

AAANAOEUTAEKOVTOL KOl GLVOEOVTOL
LEGO ATTO TIC OVVOTOTNTEG
TOV TTOPEYEL ] TEXVOAOYIAL.




H ymoiokn teyvoloyio otny meptoyn Tov OeTikomv
EMOTNUOV EYEL AVATTOEEL EPYAAELN AOYIGUIKOD
TOV €1Vl GYEOLOIGUEVO OGTE O1 LN TEC
VO LTTOPOVV VOl KATOOKELALOVV LOVTEAQ,

Vol TTEPAUOTICOVTOL LE T CLUTEPLPOPV. TOVC,
Vo To, AAAACOVV GLY VAL LE EVKOALQ,
v yepilovtal, vo ovoAhovv
KOl VO GLGYETICOVV OEOOUEVAL.




XPNOGIUOTOGOLE TO AOYIGUIKAL:
Interactive Physics,

Tracker
Ko
Geogebra.




[l T peAétn e mAdyroc PoANG mov EKTEAEL EvoL cOUOL
KOVOVLE TIC TOPOKAT® 000 VITOOEGELC:

o) H emtayvvon Papdtntoc g,

etval otafepn yioo OAN TNV TPOYLA.

B) aoyvoovpue TV €MLOPOAGCT) TOL OIOKETL

N OVTICTOON TOL AEP.
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Kapmdin tpootyyiong y=Ax*+Bx+C
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MaOnpotikn ereCepyooio
NG TETPUYOVIKIS GUVOPTNONS




H o100ckoiio Tov cuvaptoemv meptAauPavel oe
KOOE TAEN KoL TNV EVAGYOANGT
LLE TOVGC LETOCYNUATIGUOVE TOVC.
H xotoavonon tov HETOsYNUATICU®OV OUMG

OEV €lval EDKOAN Yo TOVG LOOMNTEC.
H avayvopion tov petocynuaticuoy
KO 1010LTEPOL QVTMV TOL GYETILOVTOU
LE TNV OP1LOVTIO LETATOTION
OVOKOAEDEL TOVG HaNTEC.




[ Tapdoeryua,
otav mTpootifeTon 1) apaipeiton Evog aplOuog ¢
oTNV AVECOPTNTN UETAPANTY X

N YPOQPIKN TOPACTOCT] LETOTOTICETON
APLOTEPA 1N OECLA AVTIGTOLY
KOTL TO OTTO10 £pYETUL GE avTifeoN
LE OVTO TTOV CVOUEVOLV O1 pLolnTéc.




2 TNV TEPIMTOGT TNG TETPAYDOVIKNG GLVAPTNONG,
VTTAYOPEVETOL OAAOLYT) TNEC LOPPTNS TOL TUTTOV:

f(x) = ax®* + Bx+vy oe f(x) =(x(x+ B)Z_

2

TOPOVCLALOVTOG TN YPOPIKY) TNE TOPACTOUCT)
(OC TO ATOTEAEGHLO OVO OLOLOOYIKMDV UETATOTIGEMV
e YPOQIKNG Tapdotaonc e g(X)=ax?.




Eme10n n €vvola ToV HETUGYUATIGLOD GLUVAPTNONC
wepAauPaver TNV Evvola TS LETAPOANC,
Ol OTOTIKEC EIKOVEG TPV KOl LETA TO LETAUGYNUATIGLLO

OEV UTTOPOVV VO, TPOGPEPOVV TO 1010, OPEAT
LLE TNV TOPOTNPNGT TOV UETACYNUATIGLOV
LLE OVVOLLLKO TPOTO.




To otk povTEAN TOV LEAETMOVTON
LLE OVVOULLKO TPOTO,
KaOw¢ Kataokevalovtal otny 000vn TOV LTOAOYIGTY
OLVOLV T1] OLVATOTNTO GTOVC LOONTEC

VOl TOPUTPTCOVV TNV EEEAMEN TOVG
KOL TNV TOPELN TNES O100IKOGLOC,
ECOAELPOVTUC TOV TEPLOPIGUO
TNG TOPATNPTNONE TOV TEAIKOV GTAOLO0V.




Apaoctnyprotnta 1:
AvoKaAVWYN TOV REONUOTIKOD HOVTEAOV
MOV TEPLYPAQPEL TNV TAAYLO, POAN

y(m) Jx|E m =~
5 A B |
1 X (m) ¥ (m)
2 0 0
B 3 0.35 0.34
4 0.71 0.66
5 1.06 0.95
4 G 1.42 1.22
7 1.77 1.46
2 212 1.68
9 248 1.87
10 283 204
1 318 219
x(m)
12 14 16 13 20 22 12 3.54 231
13 389 24
14 4.24 2.48
] h(x) = —0.098 x*> + 0.9993 x — 0.000 i 4.5 252
16 4.95 2.55
17 531 254
+ 18 5.G6 2.52
19 6.01 247
20 6.37 239
G 21 6.72 2.29
22 7.07 217




ApaoctnproTnra 2:
ExpaOnon Kol peAétn 1OV HETUGYNNUTIGULOV
0PLOVTIOG KOl KOTOKOPVOPNS METUTOTIONS

2TIC OPYIKEC EPMTNOELC TOV PUAAOL £PYOUGLOG
o1 HoOnTEC epyacovion

e TNV cLVAPTNON Y = X*

KO T1G KOTOKOPVPES Kl OPILOVTIEC LETUTOTIGELC TG
LEG® TNG EMECEPYATIAC TOV APYEIOV «ApacTNnpLoTTOU 2%
GTO OTOl0 Elval csxz—:&occméveg Ol GLVOPTNGELG

gx) =ax? f(x)=alx+c)*+k




Ot poBntég Epabay va ¥pnoiomotovy
BacikeG EVTOAEC TOL EPYAAELOV

Tov TOV¢ fondnoe va mopaTnProcovy TIC LETAUPOAEC
KO VO, OLEPEVVIGOVV TIG GYEGELC TTOL VTTAPYOVV
OTIC GYNUOATICUEVEC YPOUPIKES TOPACTAGELC.




‘Etol kotéAnCav vor LETAQPAGOVV TO, GUUTEPAGLLOTOL
Y10 TIG LETATOTIGELC TOV YPOUPIKOV TOPOUCTAGEDV
oTIC aAyeBpikéc ekppbosic v = x% + kkon y = (x + ¢)?
Y10l TIC KOTAKOPLPEC KOl OPLLOVTIEC LETATOTIGELS

me Yy = x? avtictoya

oALG Ko To oynuotiopd e vy = (x + €)?* + k
OV GLVOLALEL TOL OVO E10T LETATOTICEMV
EYOVTOC KATOVONGEL TNV AVEEAPTNGIA TOVC.




EnmavoAiaupdavovv tnv mopamivm olEpeELVON
LETOUKIVOVTOG TO OPOLEDN 0L DOTE
VoL TTAPEL TIUT OLOLPOPETIKT) TNS LOVAOOLC
KOTOAYOVTOC GE AVAAOYO GUUTEPACLOTAL.

O1 pontég emhéyoovv pio d1kn tovg cvvaptnon g(x)
TPOGOPUOLOVTUC TOV TUTTO TOV KATOANEAVE
0 OTTO10G TTEPLYPAPEL TNV OPILOVTIN
KO KOTOKOPLUET LETATOTION TNC Y = aAX
011 Otk Tovg g (x).

y/




ApactnprotnTo 3:
XYEOLOONOS KOl LEAETT TNG GUVAPTNONG

f(x) =ax*+ Bx+vy, a+0




2 VUTEPUGUATU.



Me ) cuykeKpPUEV EPYAGIO OGS OTO TAXIGLO VAOTTOINGTG
ETNGLOV GYOAKOV TPOYPAUUaTOC e podnteg e B™ Avkelov,
OLUTTLOTMGUUE APEVOC TNV EMITEVEN
TOV OLO0KTIKOV GTOYWOV TNG GLYKEKPILEVNG EVOTNTOG
KoOMS Kol TV E0POTEPOV GTOYWV TNS PVGIKNC

Ko Tov MaOnuoatikov, apeTEpov KaAlepyNOnKay Kot
evepyomomOnkav pnEBooo1 dvackariog Kot padnong
OV GYETICOVTUL LLE EVPVTEPEC OLUOTKOGTES
Om®¢ M VOYEGT, 0 EAYYOG, M avdAvon, 1 cLvBeon,
0 GTOYOCUOC KO 1] EpUNVEln KBS Kol 1) amo@uyn
TOV OTOL®V TUPAVON|GEDV 1| OVGEPLNVELWDV.




H emruynuévn katavonon tov LETAGYNLUOTICUOV GLUVAPTNGEMV
UTOPEL VO, UMV ELVOL 1010UTEPO EDKOAN
KO VO OTTOLTEL KOTTO1EG GUYKEKPLUEVEC YVMGELS
aALG PEAEL TOVC LOONTEC

KOUL 1] TAPOVGL0 TOVE Bempeitat amapoitnTn
oTN LoONUOTIKY EKTOiOgLON.
MEca amd TOVC LETAGYNUATICULOVS GUVAPTNCEDV
Ol LoONTEC ECOIKEIMONKOY LE TIC OLPOPETIKES AVOTOPUGTAGELC
KOl TIC GYEGELS TOV VTTAPYOVV UETAED TOVC.




H vAomoinon t®v opoctnplotntmv
BonOnce Toug pobnTéC
VO 00DV TOVG LETOCYNUOTIGUOVS
TOL YIVOVTOL GTNV EEIGMOCT HOE CLVAPTNONG

KaOw¢ peTaPariovron o1 TIHEG KATOIWV HETAPANTOV,
00N YMOVTUC GTNV OAANYT)
KOTO1®WV OO TO YOPUKTNPIOTIKA TNC,
KO VO, KOTOVONGOLV TIC GLVOPTNOELC WG OIKOYEVELEC
AAAQ KOl TIC GYEGELC TOV TIC GLVOEOVV.




Euxaplotoupe
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